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1 ENCUESTA A FAMILIAS 

Dentro de las labores de obtención de información de nuevos datos sobre los que trabajar y una 

mayor precisión en los mismos, se ha repartido una encuesta a las 179 familias de alumnos desde 

1º de Educación Primaria (6 años) hasta 6º de Educación Primaria (11 años). 
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1,94% 4

7,28% 15

Q1 Barrio de residencia / Zein auzotan bizi zara?
Respondidas: 206 Omitidas: 57

Azpilagaña

Etxabakoitz

Ermitagaña-Mend
ebaldea

Iturrama

Chantrea

Rochapea

San Jorge

San Juan

Ensanche I

Ensanche II

Mendillorri

Casco Antiguo

Milagrosa

Buztintxuri-Eun
tzetxiki

Ezkaba

Lezkairu

Beloso-Ripagain
a

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Azpilagaña

Etxabakoitz
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13,11% 27

38,35% 79

0,00% 0

2,43% 5

1,46% 3

21,84% 45

0,97% 2

1,94% 4

0,49% 1

1,94% 4

0,49% 1

3,88% 8

0,97% 2

1,46% 3

1,46% 3

TOTAL 206

Ermitagaña-Mendebaldea

Iturrama

Chantrea

Rochapea

San Jorge

San Juan

Ensanche I

Ensanche II

Mendillorri

Casco Antiguo

Milagrosa

Buztintxuri-Euntzetxiki

Ezkaba

Lezkairu

Beloso-Ripagaina
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Q2 Otro municipio del Área Metropolitana / Iruñerriko beste udalerri
bat: 

Respondidas: 72 Omitidas: 191

Ansoáin

Aranguren

Barañáin

Belascoáin

Beriáin

Berrioplano

Berriozar

Burlada

Cendea de Cizur

Ciriza

Echarri

Echauri

Valle de Egüés

Cendea de Galar

Valle de Goñi

Huarte

Cendea de Iza

Juslapeña

Noáin (Valle
de Elorz)

Valle de Ollo
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2,78% 2

4,17% 3

20,83% 15

0,00% 0

0,00% 0

11,11% 8

2,78% 2

1,39% 1

4,17% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

12,50% 9

12,50% 9

0,00% 0

0,00% 0

1,39% 1

0,00% 0

5,56% 4

0,00% 0

Cendea de Olza

Orcoyen

Tiebas-Muruarte
de Reta

Vidaurreta

Villava

Zabalza

Zizur Mayor

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Ansoáin

Aranguren

Barañáin

Belascoáin

Beriáin

Berrioplano

Berriozar

Burlada

Cendea de Cizur

Ciriza

Echarri

Echauri

Valle de Egüés

Cendea de Galar

Valle de Goñi

Huarte

Cendea de Iza

Juslapeña

Noáin (Valle de Elorz)

Valle de Ollo
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1,39% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

1,39% 1

16,67% 12

1,39% 1

TOTAL 72

N.º COMENTARIOS Y SUGERENCIAS / OHARRAK FECHA

1 Imarcoain 16/11/2017 23:11

2 Nuevo Artica 16/11/2017 18:32

3 Ssrriguren 16/11/2017 17:29

4 Ibero 16/11/2017 16:09

5 Sarriguren 16/11/2017 15:32

6 Artica 16/11/2017 10:56

7 * San Juan Bosco (Rinaldi) 16/11/2017 10:05

8 Biurrun 16/11/2017 9:52

Cendea de Olza

Orcoyen

Tiebas-Muruarte de Reta

Vidaurreta

Villava

Zabalza

Zizur Mayor

Otro / Besterik
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60,84% 160

39,16% 103

Q3 ¿Cuál es el centro escolar de tus hij@s? / Zein da zure seme-
alaben eskola?

Respondidas: 263 Omitidas: 0

TOTAL 263

Claret Larraona

Amaiur

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Claret Larraona

Amaiur
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31,56% 83

53,23% 140

12,93% 34

1,14% 3

1,14% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q4 Número de hij@s / Seme-alaben kopurua
Respondidas: 263 Omitidas: 0

TOTAL 263

1

2

3

4

5

6

7

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

1

2

3

4

5

6

7

8
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35,25% 92

17,24% 45

16,86% 44

14,18% 37

11,88% 31

19,54% 51

13,03% 34

24,52% 64

Q5 Curso escolar en el que se encuentran tus hij@s / Zure seme-
alaben kurtso akademikoa: 

Respondidas: 261 Omitidas: 2

Total de encuestados: 261

Educación
Infantil / H...

Educación
Primaria 1º...

Educación
Primaria 2º...

Educación
Primaria 3º...

Educación
Primaria 4º...

Educación
Primaria 5º...

Educación
Primaria 6º...

Educación
Secundaria...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Educación Infantil / Haur Hezkuntza

Educación Primaria 1º Curso / Lehen Hezkuntzako 1. kurtsoa

Educación Primaria 2º Curso / Lehen Hezkuntzako 2. kurtsoa

Educación Primaria 3º Curso / Lehen Hezkuntzako 3. kurtsoa

Educación Primaria 4º Curso / Lehen Hezkuntzako 4. kurtsoa

Educación Primaria 5º Curso / Lehen Hezkuntzako 5. kurtsoa

Educación Primaria 6º Curso / Lehen Hezkuntzako 6. kurtsoa

Educación Secundaria Obligatoria / Derrigorrezko Bigarren Hezkuntza
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32,75% 75

5,24% 12

53,71% 123

2,18% 5

6,11% 14

0,00% 0

Q6 ¿Cómo van habitualmente tus hij@s al colegio por la mañana?
/ Goizean, nola joan ohi dira zure seme-alabak eskolara?

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

N.º OTRO / BESTERIK (ESPECIFIQUE / ZEHAZTU) FECHA

1 Y en coche 16/11/2017 21:05

2 Andando 16/11/2017 19:17

3 Coche 16/11/2017 18:55

4 BICICLETA 16/11/2017 18:48

5 Bicicleta 16/11/2017 18:48

6 2 días en coche 16/11/2017 15:37

7 Autoz 16/11/2017 14:51

8 BICICLETA Y COCHE 16/11/2017 14:34

9 andando 16/11/2017 13:54

10 bici 16/11/2017 11:54

11 bicicleta 16/11/2017 10:56

Caminando /
Oinez

Bicicleta /
Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús
escolar /...

Transporte
público /...

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Caminando / Oinez

Bicicleta / Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús escolar / Eskola-autobusez

Transporte público / Garraio publikoan

Otro / Besterik
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12 A veces bicicleta 16/11/2017 10:43

13 bicicleta 16/11/2017 10:38

14 Abendutik martxora sarritan kotxez eguraldia dela eta 16/11/2017 10:11

15 El de la ESO andando, el de Primaria en coche 16/11/2017 9:13
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22,27% 51

2,18% 5

17,47% 40

0,44% 1

4,37% 10

52,84% 121

0,44% 1

Q7 ¿Cómo vuelven habitualmente tus hij@s del colegio a mediodía?
/ Eguerdian, nola itzuli ohi dira zure seme-alabak?

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

N.º OTRO / BESTERIK (ESPECIFIQUE / ZEHAZTU) FECHA

1 Dos días andando a casa de la abuela 16/11/2017 23:16

2 Ikastolan bazkaltzen dute 16/11/2017 23:00

3 Vuelven andando los miércoles a mediodía 16/11/2017 21:08

4 CAMINANDO 16/11/2017 18:48

5 BICICLETA Y COCHE 16/11/2017 14:34

6 No vuelven al mediodia , se queda en el comedor 16/11/2017 14:09

7 andando o bici 16/11/2017 13:54

8 bicicleta 16/11/2017 10:38

9 El de la ESO andando, el de Primaria en coche 16/11/2017 9:13

Caminando /
Oinez

Bicicleta /
Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús
escolar /...

Transporte
público /...

No hacen este
trayecto por...

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Caminando / Oinez

Bicicleta / Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús escolar / Eskola-autobusez

Transporte público / Garraio publikoan

No hacen este trayecto porque comen en el colegio / Ez dute halako joan-etorririk egiten, eskolan bazkaltzen dute-eta

Otro / Besterik
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20,52% 47

2,18% 5

16,16% 37

0,00% 0

1,31% 3

59,39% 136

0,44% 1

Q8 ¿Cómo van tus hij@s al colegio después de comer?
/ Bazkalostean, nola joan ohi dira zure seme-alabak eskolara?

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

N.º OTRO / BESTERIK (ESPECIFIQUE / ZEHAZTU) FECHA

1 Dos días. .otros en casa de la abuela 16/11/2017 23:16

2 Ikastolan bazkaltzen dute 16/11/2017 23:00

3 COCHE 16/11/2017 18:48

4 Comen en la ikas 16/11/2017 18:48

5 Autobus 16/11/2017 16:12

6 No vuelven al mediodia , se queda en el comedor 16/11/2017 14:09

7 Se quedan en el comedor escolar 16/11/2017 14:03

8 andando 16/11/2017 13:54

9 El de la ESO andando, el de Primaria en coche 16/11/2017 9:13

Caminando /
Oinez

Bicicleta /
Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús
escolar /...

Transporte
público /...

No hacen este
trayecto por...

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Caminando / Oinez

Bicicleta / Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús escolar / Eskola-autobusez

Transporte público / Garraio publikoan

No hacen este trayecto porque comen en el colegio / Ez dute halako joan-etorririk egiten, eskolan bazkaltzen dute-eta.

Otro / Besterik
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41,92% 96

3,49% 8

44,54% 102

2,62% 6

6,11% 14

1,31% 3

Q9 ¿Cómo vuelven habitualmente tus hij@s del colegio por la tarde?
/ Arratsaldean, nola itzuli ohi dira zure seme-alabak?

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

N.º OTRO / BESTERIK (ESPECIFIQUE / ZEHAZTU) FECHA

1 Coche 16/11/2017 19:17

2 Transporte público 16/11/2017 18:55

3 Bicicleta andando 16/11/2017 18:48

4 Beste aktibitateetara joaten dira, ez etxera. 16/11/2017 18:24

5 Linia18 16/11/2017 17:34

6 Autobus 16/11/2017 16:12

7 No vuelven al mediodia , se queda en el comedor 16/11/2017 14:09

8 andando 16/11/2017 14:09

9 bici o andando 16/11/2017 13:54

10 bici 16/11/2017 11:54

11 A veces bicicleta 16/11/2017 10:43

Caminando /
Oinez

Bicicleta /
Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús
escolar /...

Transporte
público /...

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Caminando / Oinez

Bicicleta / Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús escolar / Eskola-autobusez

Transporte público / Garraio publikoan

Otro / Besterik
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12 Si tienen alguna extraescolar les llevamos en coche o bus 16/11/2017 10:07

13 El de la ESO andando, el de Primaria en coche 16/11/2017 9:13
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83,41% 191

10,48% 24

6,11% 14

Q10 ¿Van acompañados de un adulto? / Heldu batek lagunduta joaten
dira?

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

Siempre / Beti

A veces /
Noizean behin

Nunca / Inoiz
ez

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Siempre / Beti

A veces / Noizean behin 

Nunca / Inoiz ez
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74,67% 171

25,33% 58

Q11 ¿Crees que se forman atascos y hay demasiados coches en la
puerta de colegio? / Ikastetxeko atarian auto gehiegi dagoela eta auto-

pilaketak sortzen direla uste duzu?
Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

Si / Bai

No / Ez

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si / Bai

No / Ez
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2,62% 6

25,76% 59

3,06% 7

17,47% 40

4,37% 10

28,38% 65

5,68% 13

10,04% 23

2,62% 6

Q12 Señala la razón principal por la que tus hij@s NO van
habitualmente andando al colegio. / Adierazi zein den arrazoi nagusia

zure seme-alabak normalean eskolara oinez EZ joateko.
Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

N.º OTRO / BESTERIK (ESPECIFIQUE /  ZEHAZTU) FECHA

1 Van andando pero acompañados. La idea es que lo puedan hacer solos. 17/11/2017 8:13

2 van andando. esta pregunta no tiene sentido o está mal formulada. 17/11/2017 8:11

3 Van habitualmente andando! 16/11/2017 23:34

No tengo
tiempo para...

No tiene edad
para ir solo...

El trayecto no
es seguro /...

Aprovechan
nuestro viaj...

Llevan mucho
peso / Pisu...

Vivimos muy
lejos / Oso...

Hace mal
tiempo /...

Ya van andando
/ Jada oinez...

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

No tengo tiempo para acompañarlos / Ez dut haiei laguntzeko astirik

No tiene edad para ir solos / Gazteegiak dira bakarrik joateko

El trayecto no es seguro / Ibilbidea ez da segurua

Aprovechan nuestro viaje en coche / Guk autoz egiten dugun joan-etorria baliatzen dute

Llevan mucho peso / Pisu handia daramate

Vivimos muy lejos / Oso urrun bizi gara 

Hace mal tiempo / Eguraldia txarra dago

Ya van andando / Jada oinez doaz

Otro / Besterik
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4 Oinez doaz 16/11/2017 23:00

5 siempre van andando 16/11/2017 21:09

6 Mis hijos van andando siempre 16/11/2017 21:08

7 Vamos siempre andando ida y vuelta 16/11/2017 21:01

8 Son pequeños para ir solos y está lejos 16/11/2017 18:48

9 el trayecto es largo para ir andando 16/11/2017 18:37

10 No hay villavesa directa de Nuevo Artica, coger 2 le implica una hora o más... 16/11/2017 18:37

11 Beti oinez joaten dira. jarri dugu erantzun hori inkesta itxi ahal izateko 16/11/2017 18:03

12 Va andando siempre 16/11/2017 16:11

13 Vivimos lejos 16/11/2017 15:36

14 Sí va andando, pero la encuesta obliga a elegir una alternativa razonando por qué NO va. 16/11/2017 15:27

15 Todavía son pequeños y les cuesta mucho tiempo andar. Falta de tiempo. 16/11/2017 14:09

16 Beti oinez joaten gara 16/11/2017 13:55

17 me viene de camino al trabajo 16/11/2017 13:54

18 Van andando siempre con un adulto 16/11/2017 13:01

19 siempre van andando 16/11/2017 12:56

20 VAN SIEMPRE ANDANDO 16/11/2017 12:38

21 Van andando 16/11/2017 12:30

22 Vamos andando por cercania 16/11/2017 12:22

23 Van siempre andando llueva o nieve. Si la respuesta es obligatoria debería haber esta opción 16/11/2017 12:22

24 VAn andando siempre 16/11/2017 12:12

25 siempre van andando 16/11/2017 11:56

26 Sí van andando 16/11/2017 11:18

27 Los padres deben ir después a trabajar y no tienen tiempo 16/11/2017 11:18

28 Y el trayecto no es seguro 16/11/2017 10:47

29 llevan mucho peso 16/11/2017 10:38

30 Uno no tiene edad para ir solo 16/11/2017 10:34

31 Lan egin behar dugu eta ezin gara berarekin joan/ Nahiko urrun bizi gara 16/11/2017 10:29

32 pero mi hijo si va andando a la ikastola (creo que la pregunta no está bien hecha) 16/11/2017 10:11

33 Van andando pero acompañados 16/11/2017 10:07
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6,55% 15

27,95% 64

21,40% 49

41,48% 95

2,62% 6

Q13 ¿Crees que el trayecto al colegio andando es seguro? / Eskolara
oinez joateko ibilbidea segurua dela uste duzu?

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

muy inseguro /
Ez da batere...

inseguro / Ez
da segurua

no lo sé / Ez
dakit

bastante
seguro / Nah...

muy seguro /
Oso segurua

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

muy inseguro / Ez da batere segurua

inseguro / Ez da segurua

no lo sé / Ez dakit

bastante seguro / Nahiko segurua

muy seguro / Oso segurua
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44,10% 101

21,83% 50

1,31% 3

3,06% 7

29,69% 68

Q14 Con respecto a ir andando al cole, marca la frase con la que te
sientas más identificado / Markatu zein esaldik adierazten duen hobeki

zure egoera, eskolara oinez joateaz bezainbatean:
Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

Vamos andando
siempre que...

Nos gustaría
ir andando,...

A día de hoy,
no le vemos...

Sólo vamos
andando si n...

Nunca vamos
andando. / E...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Vamos andando siempre que podemos porque nos gusta y creemos que es la mejor opción. / Ahal dugula, beti joaten
gara oinez, gustuko dugulako eta aukerarik onena iruditzen zaigulako.

Nos gustaría ir andando, pero encuentro inconvenientes. / Oinez joatea gustatuko litzaiguke, baina badira zenbait
oztopo.

A día de hoy, no le vemos ventajas a ir andando. / Gaur egun, ez dugu uste oinez joateak abantailarik duenik.

Sólo vamos andando si no nos queda más remedio. / Beste erremediorik ez dugunean soilik joaten gara oinez.

Nunca vamos andando. / Ez gara sekula oinez joaten.
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31,00% 71

50,66% 116

12,23% 28

6,11% 14

Q15 Con respecto a la INICIATIVA de CAMINOS ESCOLARES, marca
la frase con la que te sientas más identificado / Markatu zein esaldik

adierazten duen hobeki zure iritzia, ESKOLARAKO BIDEAK
EKIMENAz bezainbatean:

Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

Me parece
estupendo, u...

Me parece
bien, creo q...

Me parece
bien, pero n...

No comparto la
iniciativa y...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Me parece estupendo, una iniciativa necesaria llena de beneficios y estamos deseando que se ponga en marcha.
/  Primerako ekimena iruditzen zait, onura ugari dituena, eta irrikan gaude ekimena noiz abiatuko.

Me parece bien, creo que tenemos que mejorar nuestros hábitos de movilidad. /  Ondo iruditzen zait, gure
mugikortasun-ohiturak hobetu behar ditugula uste dut.

Me parece bien, pero no estoy dispuesto a cambiar mis hábitos de movilidad. / Ondo iruditzen zait, baina ez nago nire
mugikortasun-ohiturak aldatzeko prest.

No comparto la iniciativa y no creo que participe. / Ez nator bat ekimenarekin, eta ez dut uste parte hartuko dudanik.
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12,66% 29

51,53% 118

7,42% 17

2,18% 5

22,27% 51

3,93% 9

Q16 Con respecto a los BENEFICIOS de la iniciativa de CAMINOS
ESCOLARES, señala el que te parece más relevante / ESKOLARAKO
BIDEAK ekimenaren ONUREZ bezainbatean, adierazi zein iruditzen

zaizun garrantzitsuagoa:
Respondidas: 229 Omitidas: 34

TOTAL 229

N.º OTRO / BESTERIK (ESPECIFIQUE / ZEHAZTU) FECHA

1 ? 17/11/2017 8:11

2 Mejora la logistica 16/11/2017 19:17

3 Modo de vida de futuro 16/11/2017 18:55

4 MEJORA DE LA SALUD INFANTIL 16/11/2017 18:48

5 Mayor seguridad en trayectos 16/11/2017 18:28

6 no veo mucho beneficio 16/11/2017 16:34

7 Y salud infantil 16/11/2017 16:12

8 Aksk 16/11/2017 15:58

9 MADUREZ. 16/11/2017 14:34

Mejora de la
salud infant...

Mejora de la
autonomía...

Mejora de la
logística...

Aumento de la
sociabilidad...

Mejora de las
condiciones ...

Otro / Besterik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Mejora de la salud infantil. / Haurren osasuna hobetzen du.

Mejora de la autonomía infantil. / Haurren autonomia hobetzen du.

Mejora de la logística familiar. / Familiaren logistika hobetzen du.

Aumento de la sociabilidad infantil. / Haurren soziabilitatea handitzen du.

Mejora de las condiciones del entorno del centro escolar. / Ikastetxeko inguruaren baldintzak hobetzen ditu.

Otro / Besterik
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10 y de la autonomia 16/11/2017 14:09

11 todas 16/11/2017 13:54

12 Todas las propuestas me parecen tan relevantes como necesarias 16/11/2017 12:12

13 No están preparados para ir andando 16/11/2017 12:02
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Q17 Comentarios y sugerencias / Oharrak eta iradokizunak
Respondidas: 152 Omitidas: 111

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Como vivimos en las afueras de Pamplona, dependemos del coche. Estaría muy bien ya que
no tenemos otro remedio y hay mas personas en la misma situación, que nos regulase las
entradas y salidas del Colegio la Policía Municipal, permitiendo aparcar en doble fila (ocupando
uno de los carriles) sin problema, al igual que se ven en otros centros de Pamplona.

21/11/2017 13:53

2 En la esquina de Pío XII ( dominó pizza) el semáforo no debería estar en ámbar para los q
salen de la rotonda cuando está verde para cruzar. Se pasan sin mirar ya he tenido varios
sustos.

20/11/2017 19:47

3 En ki opinión, en Iturrama los pasos de zebra de después de las rotondas son el entorno más
inseguro para los viandantes

20/11/2017 16:06

4 Buena iniciativa, que debería englobar no sólo Iturrama sino barrios colindantes ya que no
tenemos Ikastola y hemos de desplazarnos también hasta allí

20/11/2017 15:52

5 Actualmente, con el tema del peso de las mochilas, veo más perjuicios que beneficios en andar
15 minutos. Es una exageración todo el peso que llevan. A veces llevan más de una, o la
guitarra... enfin, siempre que pueden van y vuelven andando o en bici, pero es un problema.
Por las tardes tienen extraescolares en otros lugares y hay que llevarles en coche muchas
veces por premura del tiempo.

20/11/2017 13:45

6 Desgraciadamente tengo que utilizar el coche para ir a mi trabajo y, por eso, llevo a mi hija
pequeña a la ikastola con este medio de transporte. La mayor va andando al instituto. Yo
siempre iba al cole andando y tengo muy buenos recuerdos de esos ratos.

20/11/2017 13:20

7 Lo que mas me asusta son los pasos de peatones, 20/11/2017 8:39

8 Oso idei interesgarria, baina bermatu beharko zen ikastolako zebra bidean BETI udaltzaingoa
egotea

20/11/2017 0:12

9 La encuesta está sobredirigida y manipulada. En las respuestas posibles a la pregunta n° 13,
hay dos iguales que dicen "muy seguro" y ...se ve demasiado el plumero. Aunque en euskera,
las respuestas son correctas. (¿no les parece?)Considerar que la gente que va en coche o en
autobús al colegio lo hace por vagancia, es juzgar sin querer ver las realidades individuales.
Con 5 hijos, quedarse al comedor o pagar 20 viajes de Villavesa es una pasta, ¿ no creen?. Tal
vez si no hubiera clase por las tardes, como en esos colegios tan europeos en los que nos
fijamos cuando nos da la gana, igual podríamos replantearnos no usar el coche y utilizar el
transporte público. También nos vendría de lujo para solventar el gasto de autobús no pagar
contribución urbana por ser familia numerosa de categoría especial, como ya hacen en otras
poblaciones. No obstante, piensen ustedes que, seguimos siendo muy ecologistas...nosotros
viajamos 7 personas en un sólo vehículo que además es eco diesel. Tal vez se tengan que
replantear las ideas y dirigir sus miras hacia otro lado. Atentamente.

20/11/2017 0:05

10 No beneficia a las familias que viven lejos. Parece que se estén poniendo trabas a la elección
de Centro de las personas para que obligatoriamente no les quede más remedio que quedarse
en sus barrios. Tan sólo puede llegar a beneficiar a las personas del barrio.

20/11/2017 0:03

11 No favorece a las familias que viven lejos del Centro o que tienen que utilizar el coche de forma
obligatoria.

19/11/2017 23:42

12 Tener en cuenta que al mediodía muchos van a comer a casa de los abuelos, por el barrio de
Iturrama

19/11/2017 23:07

13 Poned más autobuses urbanos, todos van al centro, por ejemplo Mutilva - Hospital. La 25
debería pasar por Mutilva Alta. La 4 + 17 tarda muchísimo, 3/4 de hora al Larraona

19/11/2017 20:32

14 pio xiii no! 19/11/2017 16:28

15 Sólo he podido contestar la opción de uno de mis hijos, el que va andando al colegio. Al otro,
que lo llevamos en coche, no he podido registrarlo en la encuesta.

19/11/2017 15:52

16 El mayor poblema son los cruces con mucho trafico. Nos da miedo que crucen solas 19/11/2017 13:52
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17 La iniciativa me parece muy interesante pero inaccesible a nuestra familia por ser nuestros
hijos pequeños y no poder plantearnos usar el transporte público a la ida porque nosotros
vamos directos al trabajo (que está fuera de pamplona). Algunas tardes usamos el transporte
público (2 o 3 veces a la semana). Cuando crezcan nuestra idea es usar el transporte público
como medio de ir al colegio. Aún nos queda mucho para eso.

19/11/2017 12:46

18 Es interesante la propouesta, pero nuestras condiciones familiares y laborales no nos la
permiten llevar a cabo

19/11/2017 11:22

19 Cuando comemos en casa de los abuelos si vamos andando puesto que viven en iturrama.
Van acompañados porque me parecen pequeños todavia

18/11/2017 15:43

20 Creo que para los vecinos de iturrama bien bien desde mi barrio lo veo difícil muy largo y
demasiado tráfico por medio.

18/11/2017 8:35

21 Que se tengan en cuenta la posibilidad del camino escolar en bici. Nosotros vamos en bici
porque andando nos cuesta alg más de 20 minutos y la bici nos parece un medio sostenible y
que además tiene muchos beneficios como autonomía, Salud...

17/11/2017 21:37

22 Me gustaría que se prohibiera que se lleven los niños y niñas en coche a la ikastola. 17/11/2017 11:32

23 no tengo más comentarios 17/11/2017 8:32

24 Los niños can siempre acompañados de un adulti en sus desplazamientos al colegio. Creemos
que swria bueno para todis sobre todo para ellos que pudieran desplazarse solos en ese
trayecto

17/11/2017 8:13

25 Que no sea como el carril bici....paradójico. 17/11/2017 8:11

26 . 17/11/2017 7:59

27 Me parece interesante este estudio 17/11/2017 7:40

28 Ninguno 17/11/2017 7:12

29 EL PROBLEMA DE LOS EMBOTELLAMIENTOS Y ATASCOS LO CAUSAN LOS PADRES
QUE ESTACIONAN MAL Y SIN RESPETO HACIA LOS DEMAS SUS VEHICULOS

17/11/2017 7:04

30 Si trabajas lejos aunque el centro escolar este cerca de casa no tienes tiempo para ir andando
volver a casa y coger el coche

16/11/2017 23:43

31 Nada en especial. 16/11/2017 23:42

32 Ninguno 16/11/2017 23:34

33 Nada que comentar 16/11/2017 23:28

34 . 16/11/2017 23:24

35 Ir con compañeros favorece las relaciones 16/11/2017 23:21

36 Me parece buena iniciativa pero en nuestro caso la rotonda del tanatorio nos parece insegura
por no tener semaforos

16/11/2017 23:18

37 Van andando siempre que pueden..pero vivimos lejos y las extraescolares también 16/11/2017 23:16

38 . 16/11/2017 23:00

39 . 16/11/2017 22:56

40 Nada 16/11/2017 22:10

41 Si pudieramos vivir en Iturrama tendría clarísimo el ir andando al cole,pero desde Lezkairu nos
resulta totalmente inviable.

16/11/2017 22:07

42 Ampliarlo a otros barrios 16/11/2017 22:06

43 Nada 16/11/2017 22:01

44 Está muy bien; los mediodías son los momentos que veo más complicados para que podamos
seguir esta iniciativa.

16/11/2017 21:58

45 Me gusta la idea pero tienen muy poco tiempo para llegar al cole andando desde donde
vivimos

16/11/2017 21:29

46 no tengo comentarios 16/11/2017 21:29

47 n 16/11/2017 21:09

48 Vamos siempre andando 16/11/2017 21:08

49 Gracias 16/11/2017 21:05
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50 Hay que fomentar el caminar a diario 16/11/2017 21:01

51 Está bien el intercambio de información entre padres-madres y organizar desplazamientos
seguros, a ser posible

16/11/2017 20:47

52 No tengo 16/11/2017 20:43

53 Me parece muy bien la iniciativa 16/11/2017 20:23

54 ninguna 16/11/2017 19:47

55 ninguno 16/11/2017 19:17

56 Ninguno 16/11/2017 19:17

57 Ampliar las líneas del transporte público 16/11/2017 19:16

58 Pasos de cebra con semáforos 16/11/2017 19:05

59 - 16/11/2017 18:55

60 MEJORAR EL CARRIL BICI, PRINCIPALMENTE EN LOS SEMAFOROS DONDE NOS
JUNTAMOS CON MUCHOS VIANDANTES.

16/11/2017 18:48

61 No 16/11/2017 18:48

62 El colegio está lejos para ir andando 16/11/2017 18:37

63 Villavesas a Nuevo ARtica 16/11/2017 18:37

64 Es fundamental que se siga pudiendo ir al colegio en coche si se quiere y aparcar en Pío XII
para favorecer la conciliación laboral y familiar

16/11/2017 18:28

65 Gaur egun bakarrik joatea ez da batere erraza. 16/11/2017 18:24

66 Ok 16/11/2017 18:10

67 Ideia ona iruditzen zait. Ostopo handiena segurtasuna da eta honen ondorioz gurasoen
beldurra, nire ustez

16/11/2017 18:03

68 Pamplona es muy muy insegura en los pasos de cebra. 16/11/2017 17:56

69 Quisiera informacion del plan via mail 16/11/2017 17:50

70 Nos gustaría tener autobús escolar 16/11/2017 17:34

71 Debemos buscar entre todos una solución a las horas punta de entrada y salida. Las calles se
bloquean con coches en doble fila y los pasos de peatones no se ven bien. Se podría aparcar
en la carretera de la universidad y de ahí subir andando. Propongo aparcamiento gratuito
durante esos 20 minutos para ver si la gente se anima.

16/11/2017 17:34

72 No tengo ningún comentario 16/11/2017 17:27

73 HAY QUE PRIORIZAR CAMINOS SEGUROS EN BICICLETA TAMBIEN, NO SOLO POR LA
ACERA

16/11/2017 17:13

74 No 16/11/2017 17:08

75 Chorrada 16/11/2017 16:47

76 NS/NC 16/11/2017 16:44

77 no 16/11/2017 16:34

78 ... 16/11/2017 16:18

79 Mi situación es difícil al tener mucha distancia 16/11/2017 16:12

80 Mayor regulación del trafico los días que llueve 16/11/2017 16:11

81 Hay demasiado trafico para ir andando solos tan pequeños.Cuando son mayores la cosa ya es
diferente.

16/11/2017 16:09

82 Nada 16/11/2017 15:58

83 ... 16/11/2017 15:46

84 Me gustaría que se hiciera en el barrio de San Juan, barrio q no tiene centro escolar en
euskera, por lo que tenemos que ir a iturrama

16/11/2017 15:37

85 Hubiera estado bien tener un resumen de la propuesta, algunos no hemos podido asistir 16/11/2017 15:36

86 Estoy de acuerdo con la iniciativa de CAMINOS ESCOLARES 16/11/2017 15:28
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87 Enhorabuena por la iniciativa. Mucho ánimo y gracias. 16/11/2017 15:27

88 Puede ser buena idea para quien vive cerca del colegio. Para el resto no lo veo realizable 16/11/2017 15:22

89 En resumen, me parece una buena iniciativa para los niños, y es necesario asegurarse que el
camino no tiene peligros.

16/11/2017 15:03

90 La implementación de los caminos escolares es fundamental también para la comunidad
escolar. Creo que estaría bien añadir esa cuestión a los objetivos. Gracias por todo

16/11/2017 15:00

91 Bizikletaz egiteko bidea hobetu 16/11/2017 14:51

92 GRACIAS 16/11/2017 14:34

93 todo bien 16/11/2017 14:34

94 El paso de cebra que esta en la puerta trasera creo que a las horas de entrada y salida del cole
deberian estar vigiladas por la policia municipal.Me parece un paso de cebra peligroso.

16/11/2017 14:22

95 Iturramatik garajean kotxea ustekotan oinez joaten gara eta itzultzen gara 16/11/2017 14:17

96 Nos parece importante este tema. 16/11/2017 14:12

97 Ningun comentario 16/11/2017 14:09

98 Gracias por vuestro trabajo 16/11/2017 14:09

99 lo veo apropiado para niños de iturrama y san juan 16/11/2017 14:06

100 De camino a la ikastola hay muchos garajes que salen los coches por la acera que son muy
peligrosos, ejm; paseo Garcia el de Najera

16/11/2017 14:03

101 . 16/11/2017 13:55

102 todo sea por el bien de todos 16/11/2017 13:54

103 Me parece genial la iniciativa de los caminos,pero nosotros no podemos ponerlo en práctica. 16/11/2017 13:54

104 no tengo sugerencia 16/11/2017 13:49

105 Ninguna 16/11/2017 13:35

106 Gracias 16/11/2017 13:25

107 Proiektu polita eta beharrezkoa, martxan jarri duzuena. 16/11/2017 13:03

108 No 16/11/2017 13:01

109 Alguna pregunta está mal formulada 16/11/2017 12:56

110 Adelante con esta gran inciciativa. 16/11/2017 12:55

111 nada 16/11/2017 12:47

112 ES UN BUEN PROYECTO 16/11/2017 12:38

113 Se necesita más vigilancia por parte de la policia municipal en paso de cebra entrando al
colegio.

16/11/2017 12:30

114 ADEMAS DE ESTAS INICIATIVAS SERIA MUY IMPORTANTE CREAR UNA BUENA RED DE
CARRIL BICI POR TODA LA CIUDAD.

16/11/2017 12:24

115 Muchas gracias por la iniciativa pero dadas nuestras circunstancias no podemos cambiar
nuestros hábitos de movilidad

16/11/2017 12:23

116 Viviendo en barrios lejanos hasta que los niños tengan edad suficiente es practicamente
imposible renunciar al coche

16/11/2017 12:22

117 Esta cerca de casa 16/11/2017 12:22

118 - 16/11/2017 12:22

119 nada 16/11/2017 12:12

120 Acompaño a mi hija a la ikastola o contrato a una señora que lo haga para entrar a las 9 de la
mañana ya que entonces no puedo ir yo por cuestiones de trabajo .Muy raras veces me fío de
dejarle para que vaya sola a la ikastola. No se trata de que mi hija no respete las señales si no
de que desgraciadamente los coches no respetan los pasos de peatones ni la señalización de
los semáforos y ya hemos tenido algunos sustos muy muy grandes. Por ello y a pesar de vivir
diez minutos lejos del centro me siento incapaz de dejarle ir sola a la ikastola. Aunque
realmente considero que debiera poder hacerlo para ir poco a poco ganando en autonomía y
responsabilidad.

16/11/2017 12:12
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121 siempre tienen que tener compañia de adultos 16/11/2017 12:02

122 s 16/11/2017 11:56

123 me parece bien la iniciativa . habrá que cambiar hábitos . 16/11/2017 11:54

124 Ninguno 16/11/2017 11:52

125 Hay que tener en cuenta que muchas familias, aunque no lo quieran no tienen más remedio
que ir en coche. Vivimos lejos del cole y más lejos del trabajo. Me parece muy utopico pensar
que se pueden suprimir los coches

16/11/2017 11:43

126 Por favor que la Policía Municipal no SOLO atienda a Amaiur que también atienda el tráfico en
Larraona.

16/11/2017 11:40

127 Creo interesante implicar a distintos sectores para incluir en el proyecto como agentes
vigilantes de los caminos: comerciantes locales, jubilados, conductores, etc.

16/11/2017 11:35

128 idea muy buena 16/11/2017 11:22

129 Me parece una iniciativa muy interesante 16/11/2017 11:18

130 Ya me he apuntado al grupo motor. Me parece un proyecto muy interesante en varios
aspectos, ganando el centro, barrio y los propios niños.

16/11/2017 11:18

131 En mi caso no es viable 16/11/2017 11:00

132 buena iniciativa 16/11/2017 10:56

133 si 16/11/2017 10:48

134 Me parece una idea muy buena, pero creo que los que vivimos en el barrio de Etxabakoitz lo
tenemos complicado por la lejanía y en el camino de ida la pendiente tan pronunciada que hay

16/11/2017 10:47

135 No tengo 16/11/2017 10:45

136 Excelente iniciativa. 16/11/2017 10:43

137 MUY BUENA INICIATIVA 16/11/2017 10:38

138 para ello deben llevar poco peso en la mochila no como ahora que pesan 9 kg 16/11/2017 10:38

139 ninguna 16/11/2017 10:34

140 ez 16/11/2017 10:29

141 Vivimos fuera de la comarca pero me parece importante. 16/11/2017 10:23

142 Estaría bien más semáforos 16/11/2017 10:22

143 Mejorar el transporte urbano y zonas peatonales 16/11/2017 10:16

144 . 16/11/2017 10:11

145 por ahora no tengo ninguna sugerencia ni comentario 16/11/2017 10:11

146 Quizás en el futuro cuando mi hijo sea mayor es probable que le sea útil. 16/11/2017 10:08

147 En nuestro trayecto a la ikas me parecen peligrosas las salidas de los garajes y aparcamientos
exteriores que salen por las aceras, hemos llegado a ver atropellos

16/11/2017 10:07

148 fomentar la union de varios alumnos que residan proximos unos a otros para ir juntos
caminando al colegio o crear puntos de encuentro de partida y salidas para agruparse y no
volver solos

16/11/2017 10:05

149 Esker mila 16/11/2017 10:00

150 Ya que vivimos muy lejos me encantaría contar con autobús escolar. 16/11/2017 9:56

151 Muy buena iniciativa. Ánimo!!! 16/11/2017 9:55

152 Sería conveniente concretar la encuesta si es para el hijo de Primaria o Secundaria 16/11/2017 9:13
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                                 ANEXO: ENCUESTAS Y DINÁMICAS PARTICIPATIVAS 

  
 

  
 

2 ENCUESTA A NIÑOS Y NIÑAS 

Se propone una encuesta para niños y niñas, para conocer de primera mano si la forma en que 

van al colegio es la que más les gusta o no y por qué.  
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75,47% 80

24,53% 26

Q1 ¿Cuál es tu centro escolar? Zein da zure eskola?
Respondidas: 106 Omitidas: 0

TOTAL 106

Claret Larraona

Amaiur

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Claret Larraona

Amaiur
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8,49% 9

10,38% 11

2,83% 3

27,36% 29

5,66% 6

22,64% 24

11,32% 12

11,32% 12

Q2 ¿A qué curso vas? / Zein  da zure kurtsoa? 
Respondidas: 106 Omitidas: 0

TOTAL 106

Educación
Infantil / H...

Educación
Primaria 1º...

Educación
Primaria 2º...

Educación
Primaria 3º...

Educación
Primaria 4º...

Educación
Primaria 5º...

Educación
Primaria 6º...

Educación
Secundaria...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Educación Infantil / Haur Hezkuntza

Educación Primaria 1º Curso / Lehen Hezkuntzako 1. kurtsoa

Educación Primaria 2º Curso / Lehen Hezkuntzako 2. kurtsoa

Educación Primaria 3º Curso / Lehen Hezkuntzako 3. kurtsoa

Educación Primaria 4º Curso / Lehen Hezkuntzako 4. kurtsoa

Educación Primaria 5º Curso / Lehen Hezkuntzako 5. kurtsoa

Educación Primaria 6º Curso / Lehen Hezkuntzako 6. kurtsoa

Educación Secundaria Obligatoria / Derrigorrezko Bigarren Hezkuntza
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33,96% 36

2,83% 3

52,83% 56

2,83% 3

7,55% 8

Q3 ¿Cómo vienes habitualmente al colegio? / Nola joan ohi zara
eskolara?

Respondidas: 106 Omitidas: 0

TOTAL 106

Caminando /
Oinez

Bicicleta /
Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús
escolar /...

Transporte
público /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Caminando / Oinez

Bicicleta / Bizikletaz

Coche / Autoz

Autobús escolar / Eskola-autobusez

Transporte público / Garraio publikoan
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Q4 ¿Te gusta hacerlo así? ¿Por qué? / Gustura joaten zara hala?
Zergatik?

Respondidas: 104 Omitidas: 2

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Vengo de Olite porque vivo allí 13/12/2017 18:10

2 Sí, porque voy con mis amig@s. 27/11/2017 19:08

3 Sí, porque siempre he ido caminando y le he cogido costumbre 27/11/2017 17:06

4 No, porque me canso 25/11/2017 13:07

5 porque no pierdo tiempo 25/11/2017 10:55

6 Si, esta muy cerca de mi casa 23/11/2017 12:09

7 Si 23/11/2017 5:26

8 No, preferiria ir andando 22/11/2017 22:32

9 Por que m lleva mi aita 22/11/2017 22:27

10 Es la forma mas rapida 22/11/2017 22:26

11 Ez 22/11/2017 22:18

12 Si 22/11/2017 22:17

13 Bai. Korrika egiteko 22/11/2017 21:14

14 Bai. Eguna aktiboki hasteko 22/11/2017 21:09

15 NO EN BICI 22/11/2017 19:25

16 Si, porque es lo normal 21/11/2017 6:57

17 si haces egercicio 20/11/2017 21:21

18 sí porque mi madre realiza este trayecto para ir a trabajar 20/11/2017 21:07

19 Si,porque no me queda otra opción 20/11/2017 19:44

20 Sí, porque es cómodo y rápido. 20/11/2017 13:39

21 si, porque estoy al aire libre y voy corriendo 20/11/2017 8:44

22 A veces 20/11/2017 8:38

23 Si. Porque voy con mi hermano que tenemos horario diferentes 20/11/2017 8:34

24 Sí, aprovecho el viaje de mis padres al trabajo. 20/11/2017 8:23

25 No puedo hacerlo de otra forma, tengo varios hermanos y nos llevan mis padres a todos.
Además soy muy pequeñi2para ir solo andando o en autobús.

20/11/2017 0:10

26 No puedo hacerlo de otra forma, vivo en Barañain. Soy pequeño, tengo varios hermanos y no
puedo quedarme al comedor. Si no vamos en coche no nos da tiempo a comer.

20/11/2017 0:02

27 No tengo tiempo al mediodía para ir a casa a comer y volver si no es yendo en coche. 19/11/2017 23:46

28 prefiero en bici 19/11/2017 22:14

29 Si, porque vivo muy cerca 19/11/2017 21:43

30 No. Porque prefiero ir andando 19/11/2017 21:42

31 Si porque se va a gusto y no porque contaminamos 19/11/2017 21:41

32 No porque vivo cerca y podría ir andando 19/11/2017 21:03

33 si, porque tardo menos 19/11/2017 20:04

34 No, porque me aburro en el camino. 19/11/2017 19:46

35 BAI, EROSOAGOA DELAKO . 19/11/2017 19:29

36 Vivo lejos 19/11/2017 19:27
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37 Si,vamos mas rapido,porque a se a veces se tarda mucho en aparcar 19/11/2017 19:00

38 si porque puedo encontrarme con Sonia 19/11/2017 18:56

39 si porque no gastamos gasolina 19/11/2017 17:36

40 si , porque llego antes 19/11/2017 16:44

41 en bici 19/11/2017 16:14

42 Si, porque no hay atascos y llego pronto al cole 19/11/2017 15:53

43 Si, porque por la mañana hace frio y tengo sueño 19/11/2017 13:50

44 Sí porque llego más puntual y rápido 19/11/2017 13:10

45 sí, porque no contamina tanto. 19/11/2017 12:56

46 Si porque voy con mis padres . 19/11/2017 12:51

47 Si. 19/11/2017 11:23

48 Un poco porque estamos lejos del colegio 19/11/2017 11:17

49 Si.porque el colegio está lejos de mi casa 19/11/2017 11:04

50 No. Me gustaría ir en bicicleta. 19/11/2017 10:15

51 Sí, porque mi madre luego se tiene que ir a trabajar fuera de Pamplona 19/11/2017 10:08

52 SI.PORQUE VIVO EN OLAZ. 19/11/2017 9:31

53 porque es la forma de movilizarme para ir a estudiar 18/11/2017 23:01

54 si, porque asi no contamino 18/11/2017 17:06

55 Bai. Lagunekin autobusean gustora noalako. 18/11/2017 15:40

56 Si porque vivo fuera del barrio 18/11/2017 15:37

57 Si porque hago ejercicio 18/11/2017 14:12

58 SI 18/11/2017 13:50

59 Si 18/11/2017 13:47

60 si, porque asi llegamos antes al cole, porque en coche y mucho atasco 18/11/2017 13:13

61 Es mas divertido y más rápido 18/11/2017 13:07

62 no, porque no disfruto de la naturaleza 18/11/2017 12:25

63 Si, porque vivimos lejos. 18/11/2017 10:55

64 si,porque vamos más rápidos y estamos lejos 18/11/2017 10:20

65 Si, porque en invierno no tengo tanto frío, no tengo que llevar la mochila y no me hago daño en
la espalda y porque cuando vengo de clase a la tarde cansada prefiero ir en coche.

18/11/2017 10:13

66 Me gusta ir en coche porque hace frio novivo cerca del cole 18/11/2017 10:13

67 ez. Asko kutzatzen dugulako 18/11/2017 10:00

68 bueno..pero es que vivimos muy lejos. 18/11/2017 9:57

69 Si porque vivo muy lejos. 18/11/2017 9:48

70 No. Me gustaría ir andando, pero vivo muy lejos. 18/11/2017 9:08

71 si, es mas comoda y tardas menos 17/11/2017 23:33

72 Sí. Porque contaminamos menos. 17/11/2017 21:15

73 Si porque llegamos mas puntuales 17/11/2017 18:22

74 Si, no me queda otro remedio porque vivimos lejos 17/11/2017 12:48

75 Porque me siento más independiente y segura 17/11/2017 9:26

76 comodidad 17/11/2017 9:23

77 si 17/11/2017 8:12

78 Sí porque voy con mi aita 16/11/2017 23:44

79 si, porque en invierno se va muy agusto en el coche 16/11/2017 22:46
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80 Sí; porque cuesta menos tiempo 16/11/2017 22:00

81 Si porque así hago ejercicio 16/11/2017 21:04

82 si porque llegamos rapído y no contamina 16/11/2017 20:46

83 Si , porque me despejo y hago ejercicio. 16/11/2017 20:12

84 Si porque al vivir lejos es la unica manera 16/11/2017 19:32

85 Si porque voy más rapido 16/11/2017 19:19

86 NO ME GUSTARIA IR EN BICI 16/11/2017 18:50

87 si, porque así me da el aire y me gusta caminar 16/11/2017 18:19

88 Sí, prefiero andar a ir en cualquier transporte 16/11/2017 18:12

89 porque vivo muy cerca y me gusta andar 16/11/2017 18:06

90 Si, vivo en ansoain 16/11/2017 17:28

91 Sí porque hago ejercicio 16/11/2017 16:49

92 no, quiero ir andando. 16/11/2017 16:37

93 Es más rápido. 16/11/2017 15:38

94 Me gusta ir andando porque es la forma más rápida, ya que vivo cerca de casa. Además,
nunca viene mal andar un poco cada día antes de ir al colegio.

16/11/2017 15:19

95 Si porque me voy despertando por el camino 16/11/2017 15:17

96 Bai. Ikastolatik oso gertu bizi naizelako 16/11/2017 13:50

97 Sí, porque voy con mi mamá 16/11/2017 12:46

98 Si esta cerca de casa 16/11/2017 12:24

99 Es mas rapido, comodo y no tengo otras posibilidades 16/11/2017 12:03

100 Comodidad y seguridad. 16/11/2017 11:33

101 si, porque asi me encuentro a mis amigos 16/11/2017 11:23

102 si, por que no tengo que coger el coche 16/11/2017 11:07

103 SI, SÓLO TENGO 3 AÑOS 16/11/2017 10:40

104 Porque es lo mas saludable 16/11/2017 10:35
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Q5 ¿Te gustaría venir al colegio andando junto con otros
compañer@s? ¿Por qué? / Gustatuko litzaizuke eskolara beste

ikaskideekin batera oinez etortzea? Zergatik?
Respondidas: 102 Omitidas: 4

N.º RESPUESTAS FECHA

1 si pero no puedo , me gusta porque es más entretenido 13/12/2017 18:10

2 Ya voy así. 27/11/2017 19:08

3 Sí porque podriamos ir hablando y al menos entretenidos 27/11/2017 17:06

4 No, porque prefiero estar solo 25/11/2017 13:07

5 si porque acompañado es mejor 25/11/2017 10:55

6 Si, para hablar por el camino con ellos 23/11/2017 12:09

7 Si, por que es más divertido 23/11/2017 5:26

8 Si, creo q es bueno para ellos, conocerse, ... 22/11/2017 22:32

9 Porque si 22/11/2017 22:27

10 Si. En compañia es mas divertido 22/11/2017 22:26

11 bai 22/11/2017 22:18

12 Si 22/11/2017 22:17

13 Bai. Elkarrekin bidean jolasteko 22/11/2017 21:14

14 Bai. Elkarrekin hitzegin al dugulako 22/11/2017 21:09

15 SI 22/11/2017 19:25

16 Me da igual, porque las dos cosas están bien 21/11/2017 6:57

17 si por que no te aburres en el camino 20/11/2017 21:21

18 sí porque es más divertido 20/11/2017 21:07

19 Si,porque será divertido 20/11/2017 19:44

20 Sí, me encantaría, pero la mochila pesa demasiado 20/11/2017 13:39

21 si porque me gusta ir hablando con ellos 20/11/2017 8:44

22 Si. Es divertido 20/11/2017 8:38

23 Si. Seria divertido 20/11/2017 8:34

24 Sí, pero me tendría que levantar bastante antes. 20/11/2017 8:23

25 No puedo hacerlo, ya he dicho que soy muy pequeño y vivo lejos. 20/11/2017 0:10

26 No puedo. Vivo lejos, en Barañain, y ya he dicho que soy pequeño, mi aita no me dejaría. Si no
tuviera clase por la tarde como otros mayores mi ama podría acompañarnos en autobús,
aunque a veces sería mejor venir andando, el autobús no nos suele esperar a que nos
sentemos y alguna vez por poco nos tiran al suelo.

20/11/2017 0:02

27 No. No tengo tiempo. Podría plantearmelo si sólo tuviéramos clase por la mañana. 19/11/2017 23:46

28 si 19/11/2017 22:14

29 No, no es necesario 19/11/2017 21:43

30 Sí. Porque iríamos hablando por el camino 19/11/2017 21:42

31 Si porque iríamos hablando. 19/11/2017 21:41

32 Si porque así puedo pasar un rato mas con ellos 19/11/2017 21:03

33 si porque así me entretengo yendo con ellos 19/11/2017 20:04

34 Si, porque sería divertido. 19/11/2017 19:46
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35 BAI, ORRELA BIDETIK EZ NAIZELAKO ASPERTZEN. 19/11/2017 19:29

36 No puede ser 19/11/2017 19:27

37 si porque me divierto mucho 19/11/2017 18:56

38 si,porque irias hablando con tus amigos y amigas 19/11/2017 17:36

39 no , porque vivo lejos 19/11/2017 16:44

40 si por que conparto mas tienpo con mis amigos 19/11/2017 16:14

41 Si, porque sería muy entretenido 19/11/2017 15:53

42 Si, porque voy hablando con ellas 19/11/2017 13:50

43 Sí, puede ser divertido 19/11/2017 13:10

44 sí, pero vivo muy lejos. 19/11/2017 12:56

45 Si porque iriamos jugando por la calle. 19/11/2017 12:51

46 Si. 19/11/2017 11:23

47 Si, viviese más cerca del colegio 19/11/2017 11:17

48 Si 19/11/2017 11:04

49 Si. Para hablar con mis amig@s y jugar. 19/11/2017 10:15

50 No, porque hace mucho frío en invierno 19/11/2017 10:08

51 NO NUNCA. 19/11/2017 9:31

52 si me gustaria,pero vivo lejos y mis compañeros no viven dode yo vivo actualmente 18/11/2017 23:01

53 ya voy andando 18/11/2017 17:06

54 Ez. Oso urruti dagoelako. 18/11/2017 15:40

55 Si 18/11/2017 15:37

56 Si porque sería divertido 18/11/2017 14:12

57 SI, porque son mis amigos 18/11/2017 13:50

58 Si 18/11/2017 13:47

59 si, para que fuese mas divertido 18/11/2017 13:13

60 Si 18/11/2017 13:07

61 si,para disfrutar de la naturaleza 18/11/2017 12:25

62 Si pero vivo lejos y no vive ningun amigo cerca. 18/11/2017 10:55

63 No, porque vivo a unos 8km, que es una hora y media andando 18/11/2017 10:40

64 si,porque me gusta estar con amigos 18/11/2017 10:20

65 Si, porque me lo paso bien y me entretengo. 18/11/2017 10:13

66 Si porque me gusta estar con mis amigos 18/11/2017 10:13

67 bai,baina Labianon bizi naiz. 18/11/2017 10:00

68 si,pero desde lezkairu es un poco complicado porque esta muy lejos. 18/11/2017 9:57

69 Si porque estoy muy agusto. 18/11/2017 9:48

70 Sí. Para ir hablando con ellos. 18/11/2017 9:08

71 si, puedes conocer a mas personas 17/11/2017 23:33

72 No. Porque ya les veo en el colegio. 17/11/2017 21:15

73 Si porque me divierto mucho 17/11/2017 18:22

74 No es posible ir andando vivimos muy lejos 17/11/2017 10:27

75 No, tendría que madrugar mucho y vivo lejos 17/11/2017 9:26

76 No, por la distancia 17/11/2017 9:23

77 no se 17/11/2017 8:12

78 Sí, sería divertido 16/11/2017 23:44
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79 si, porque con los compañeros los trayectos se hacen mas divertidos 16/11/2017 22:46

80 Sí; porque me lo pasaría bien 16/11/2017 22:00

81 Si porque tengo muchos amigos y para charlar 16/11/2017 21:04

82 si porque puedes ir hablando con tus amigos 16/11/2017 20:46

83 Si , porque tengo temas de conversación y me lo paso mejor. 16/11/2017 20:12

84 Si, porque es mejor y vas con tus amigos 16/11/2017 19:32

85 Si, porque con los compañeros me divierto mucho 16/11/2017 19:19

86 SI PORQUE NOS DIVERTIMOS MIENTRAS LO HACEMOS 16/11/2017 18:50

87 si, porque sería divertido 16/11/2017 18:19

88 No, vivo cerca del cole así que no lo veo necesario. 16/11/2017 18:12

89 me encataria porque estariamos todos juntos 16/11/2017 18:06

90 Si pero me resulta difícil 16/11/2017 17:28

91 No. Porque voy con mi madre 16/11/2017 16:49

92 si, para llegar antes y poder jugar. 16/11/2017 16:37

93 No porque vivo lejos 16/11/2017 15:38

94 Suelo ir con mi hermano, pero siempre que me gusta encontrarme con alguna amiga con el
camino. Creo que el camino al colegio se hace más ameno de esta forma.

16/11/2017 15:19

95 Si. Porque vas hablando y se hace más corto 16/11/2017 15:17

96 Sí, para jugar con mis amigos pero vivo lejos 16/11/2017 12:46

97 Si asi voy acompañada 16/11/2017 12:24

98 Son muy pequeños para ir andando desde donde vivimos 16/11/2017 12:03

99 Si, en 5 o 6...son mayores... 16/11/2017 11:33

100 si 16/11/2017 11:23

101 si, por que es un rato que pueden aprender cosas con su compañeros 16/11/2017 11:07

102 CUANDO SEA UN POQUITO MÁS MAYOR ME ENCANTARÁ 16/11/2017 10:40
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                                 ANEXO: ENCUESTAS Y DINÁMICAS PARTICIPATIVAS 

  
 

  
 

3 DINÁMICAS PARTICIPATIVAS 

Se plantea la realización de un taller participativo en primavera (fecha a concretar según el ritmo 

de trabajo en los centros).  

El taller se basa en dinámicas de creatividad aplicada en el que se incluye: el paseo como 

forma de exploración urbana, el mapeo colectivo para un diagnóstico de la calidad de la 

caminabilidad de los caminos escolares y una fase de puesta en común orientada a seleccionar 

posibles recomendaciones de mejora. 

A modo de ejemplo se plantea un taller en una única sesión de aproximadamente 3 horas de 

duración, en tres fases: 

Breve introducción al taller, metodología y objetivos. Creación de grupos (pueden dividirse en 

subgrupos) y reparto de materiales. 

Recorrido lúdico colectivo (en grupos) por los futuros caminos escolares identificando en un 

mapa los puntos positivos y negativos. Para ello se emplean recursos cartográficos críticos para 

procesos territoriales de creación colaborativa: pegatinas con iconos, símbolos, imágenes… El 

itinerario también puede servir para realizar pequeñas intervenciones sobre el espacio público 

que permitan imaginar la implementación de mejoras o incentivos en el diseño urbano que 

mejoren la calidad de estos itinerarios y que permitan que los niños experimenten el placer de 

caminar, que pueden realizarse por parte de los niños con tizas, cuerdas, cintas de colores, etc. 

Cada grupo trabaja con un código de color y un rol concreto:       

GRUPO 1. SOLO NO PUEDO CON AMIGOS SI! 

Se trata de buscar comercios que puedan ofrecer ayuda a los y las niñas. Los y las niñas 

identifican comercios que estén abiertos durante las horas del recorrido del camino escolar y 

conversan con ellos para saber si en caso de urgencia puedan ayudar. En ese caso los niños les 

darán una pegatina identificativa para que se coloque en la puerta a modo de distintivo. (Es algo 

efímero, una vez trabajado el camino escolar se realizarán las pegatinas definitivas).  

GRUPO 2. LOS GUÍAS 

Se colocan elementos efímeros de señalización (pegatinas, impresiones en pvc…) Este grupo 

debe recorrer todo el tramo hasta llegar al inicio, para empezar a señalizar el camino hacia la 

escuela. Las familias deben decidir dónde colocar esa señalización (farolas, bancos, suelo…)  
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GRUPO 3. LOS ATENTOS 

Se identifican lugares, puntos en los que hay que estar más atentos: pasos de peatones  sin 

semáforo, cruces con poca visibilidad, aceras mal pavimentadas o lugares con problemas de 

accesibilidad. Se utilizan pegatinas que muestren señal de alerta. 

GRUPO 4. LOS DISUEÑADORES 

Se identifican lugares que habría que mejorar (faltan bancos, falta sombra, falta un semáforo, la 

acera es estrecha, hay ruido…) Se colocan pegatinas que ayuden a identificar esos lugares y sus 

necesidades. 

GRUPO 5. LOS JUGONES 

Se trata de imaginar a qué se puede jugar durante el camino escolar, buscar espacios donde poder 

dar rienda suelta a la imaginación.  

GRUPO 6. LOS MIRADORES  

Se identifica lo que se ve durante el camino escolar (montañas, arboles, edificios singulares…)  

Puesta en común y creación de un mapa colectivo. Un mapa que recoja y sintetice las 

aportaciones más importantes identificadas en los recorridos para cada uno de los centros. 
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